Fitting instructions

Make: Fiat / Lancia
Bravo; 2007->

Delta; 2008->
Type: 5102

N Montagehandleiding

G Fittinginstructions

b Montageanleitung

F Instructions de montage

s Monteringsanvisningar

ok Montagevejledning

E Instrucciones de montaje
I Istruzioni peril montaggio
L Instrukcja montazu

st Asennusohjeet

a  Pokyny k montazi

H  Szerelési Gtmutatd

Rus PYKOBOZCTBO AJ19 MOHTaXa

BR.NK Your perfect Fit
[ | brink.eu



Couplingsclass: A50-X

Approved

4/20/EC ell 00-7288

9

1000km

|Max. mass trailer : 1300 kg|

|Max. vertical load :90 kg|

© 510270MN/18-11-2008/1




5102/8

M8

25Nm | &

M8

25Nm

Only
Lancia Delta 2008

A

9520064

M8

25Nm

65Nm

M10x35 (10.9)

=

M12x40 (10.9)

75Nm

ser.nr: Q

ser.nr: Q

]

M10x35 (10.9)
65Nm

5102/4

110Nm

M12x65 (10.9)

O E—
25Nm

M10x35 (10.9)
65Nm C

o @\M12x40 (10.9)

75Nm

© 510270MN/18-11-2008/2



5102/8

O
25Nm | &

25Nm

M8

Only
Lancia Delta 2008

A

65Nm

M10x35 (10.9)

&

M8

25Nm

©

M12x40 (10.9) B
75Nm
M10x35 (10.9)
65Nm
5102/4

95Nm

M12x65 (10.9)

O
25Nm

ser.nr:A

P vl

M10x35 (10.9) @
65Nm

&

@\ M12x40 (10.9)

75Nm

© 510270MN/18-11-2008/3



MONTAGEHANDLEIDING:

1. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het voertuig, de
stootbalk wordt niet meer gebruikt. (Zie figuur 1).

De bedrading van de kentekenplaatverlichting los maken. (Zie figuur 2).
Controleer of de chassismoeren goed schoon en toegankelijk zijn.
Plaats de steunen A en bevestig deze t.p.v. de punten B,C en D, mon-
teer het geheel los-vast.

Monteer de trekhaak t.p.v. de punten E .

Monteer de kogelstang inclusief stekkerplaat.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

Monteer het elektrische gedeelte.

Lancia Delta ->2008: Zaag in het midden aan de onderzijde van de
bumper een deel van 60 mm breed en 85 mm diep uit.

10. Monteer de bumper.

Rl S

© N O

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

‘ FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehicle. The
buffer beam will no longer be needed. (See figure 1).

Loosen the wiring from the registration plate lighting. (See figure 2).
Check that the chassis nuts are clean and easily accessible.

Position the supports A and attach them at points B, C and D, then fit the
whole thing without fully tightening.

Fit the tow bar at points E.

Fit the ball hitch, including socket plate..

Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

Fit the electrics.

Lancia Delta -> 2008: On the underside of the middle of the bumper,
saw out a portion measuring 60 mm wide and 85 mm deep.

10. Fit the bumper.

Eal S

©®NO O

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper —
conformation MUST be obtained by the installation engineer of the
customer’s acceptance prior to completion. Brink International do
not accept responsibility for any matters arising as a result of this
miscommunication.

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s)
"of the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball hitch
pressure of your vehicle.

* Do not drill through electrical-, brake- or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

© 510270MN/18-11-2008/4



* This fitting instruction has to be enclosed in the vehicle documents after
fitting the towbar.

Iﬂ MONTAGEANLEITUNG:

1. Die StoBstange einschlieBlich des st&hlernen StoBbalkens vom
Fahrzeug abmontieren. Der StoBbalken wird nicht mehr benétigt. (Siehe
Abbildung 1).

2. Die Verdrahtung von der Nummernschildbeleuchtung lésen. (Siehe Ab-
bildung 2).

3. Uberpriifen, ob die Fahrgestellmuttern sauber und zugénglich sind.

4. Die Halterungen A anlegen und bei den Punkten B,C und D befestigen.
Alles halbfest montieren.

5. Die Anhangervorrichtung bei den Punkten E montieren.

6. Die Kugelstange einschlieBlich Steckdosenplatte montieren.

7. Alle Schrauben und Muttern gemé&B den Angaben in der Abbildung fest-
drehen.

8. Den elektrischen Teil montieren.

9 Lancia Delta -> 2008: Auf der Unterseite der StoBstange in der Mitte
einen 60 mm breiten und 85 mm tiefen Teil herausschneiden.

10. Die StoBstange montieren.

Fiir die Demontage und Montage von Fahrzeugteilen das Werkstatt-
Handbuch zu Rate ziehen.
Fiir die Montage und die Befestigungsmittel die Skizze zu Rate ziehen.

HINWEISE:

* Fur (eine) eventuell erforderliche Anpassung(en) "des Fahrzeugs" ist
der Handler zu Rate zu ziehen.

* Im Bereich der Anlageflachen muB Unterbodenschutz, Hohlraumkonser-
vierung (Wachs) und Antidrbhnmaterial entfernt werden.

* Vor dem Bohren prifen, da keine, dort eventuell vorhandene Lei-
tungen beschadigt werden kénnen.

* Alle Bohrspéane entfernen und gebohrte Lécher gegen Korrosion schiit-
zen.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punktschweif3-
muttern.

* Far das hochstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs ist InrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern missen nach einem spateren I6sen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

‘ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

1. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris la traverse en acier la tra-
verse ne sera plus utilisée. (Voir la figure 1).

2. Débrancher le cablage de I'éclairage de la plaque d’immatriculation.
(Voir la figure 2).

3. S'assurer que les écrous du chassis sont propres et facilement acces-
sibles.

4. Positionner les supports A et les fixer a I'emplacement des points B, C

et D, monter 'ensemble sans serrer.

Monter I'attache-remorque a I'emplacement des points E.

Monter la barre de la rotule y compris la prise électrique.

Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

Monter la partie électrique.

Lancia Delta -> 2008: Scier au milieu de la face inférieure du pare-

chocs un morceau de 60 mm de large et 85 mm de profondeur.

10. Mettre en place le pare-chocs.

©CRNOO

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la
notice du fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

© 510270MN/18-11-2008/5



* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en pergant a ne pas endommager les conduites de électrique,
de frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres mon-
tage de l'attelage.

MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Demontera stotfangaren inklusive stétranden av stal fran fordonet, stot-
randen forfaller. (Se figur 1).

Lossa kablarna till nummerskyltens belysning. (Se figur 2).

Kontrollera att chassimuttrarna &r ordentligt rena och atkomliga.
Placera stéden A och fast dem vid punkterna B, C och D, fast sedan det
hela utan att dra at ordentligt.

Montera dragkroken vid punkterna E.

Montera kulstangen inklusive kontaktplattan.

Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt figuren.

Montera den elekiriska delen.

Lancia Delta -> 2008: Saga ut en del pa 60 mm bred och 85 mm djup
ur mitten av stétfangarens undersida.

10. Montera stotfangaren.

Rl S

© NGO

Se verkstadshandboken for demontering och montering av fordonets
delar.
Se skissen fér montering och monteringsmaterial.

OBS:

* Kontakta aterforsaljaren om fordonet eventuellt bor modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stétddmpande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforséaljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kul-
tryck.

*Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og brénsleled-
ningarna inte skadas.
* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrarna.
* Efter att draget &r monterat, placera monteringsanvisningen tillsammans
bilens évriga dokument.

‘ MONTAGEVEJLEDNING:

1. Demonter kofangeren, inklusive karetgjets stalstedbjzelke. Denne bli-
ver overflgdig. (Se fig. 1).

Losn ledningerne til nummerpladebelysningen. (Se fig. 2).

Kontroller, om chassismetrikkerne er godt rene og tilgaengelige.
Anbring stetterne A og monter disse ved punkterne B, C og D monter det
hele manuelt.

Monter anhaengertraekket ved punkterne E.

Monter kuglestangen, inklusive kontaktplade.

Speend alle bolte og meatrikker ifolge tegning.

Monter den elektriske del.

Lancia Delta -> 2008: Sav midt pa kofangerens underside en del pa 60
mm bredde og 85 mm dybde ud.

10. Monter kofangeren.

Rl Sl

©oNoO

Radfer for demontering og montage af dele til koretgjet arbejdsplads-
handbogen.
Radfer for montage og montagemidler skitsen.

BEMAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede zen-
dring(er) pa koretojet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

© 510270MN/18-11-2008/6



* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Desmontar el parachoques inclusive el tope de acero del vehiculo, el
tope no se vuelve a utilizar. (Véase la figura 1).

2. Soltar el cableado de la iluminacién de la placa de matricula. (Véase la
figura 2).

3. Controlar si las tuercas de chasis estan bien limpias y accesibles.

4. Colocar los soportes Ay fijarlos a la altura de los puntos B, C y D, mon-
tar el conjunto sin apretar mucho.

5. Montar el gancho de remolque a la altura de los puntos E.

6. Montar la barra de la bola inclusive placa enchufe.

7. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gra-
fico.

8. Montar la parte eléctrica.

9. Lancia Delta -> 2008: Serrar y sacar del centro del lado inferior del pa-
rachoques una parte de 60 mm de ancho y 85 mm de profundidad.

10. Montar el parachoques.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el ma-
nual de instalacién de taller.
Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacién(es) 'del vehiculo' consultese al con-
cesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la presion
de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina™

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacioén del veiculo de-

spués del montaje del enganche.

Iﬂl ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Smontare il paraurti e la barra d’acciaio dal veicolo la barra in acciaio
non dovra piu essere montata. (Vedi figura 1).

Staccare i fili dell'illuminazione della targa. (Vedi figura 2).

Verificare che i bulloni del telaio siano puliti ed accessibili.

Posizionare i sostegni A e fissarli manualmente in corrispondenza dei
punti B, C ed D.

Montare il gancio traino in corrispondenza dei punti E.

Montare I'asta della sfera, completa di piastra di contatto.

Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel disegno.
Montare la parte elettrica.

Lancia Delta -> 2008: Segare via dalla parte centrale inferiore del pa-
raurti un pezzo largo 60 mm e profondo 85 mm.

10. Montare il paraurti.

rowp

©oNoO

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.
Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il Vo-
stro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elet-
trici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del vei-
colo dopo l'installazione del gancio.

© 510270MN/18-11-2008/7



INSTRUKCJA MONTAZU:

1. Zdemontowa¢ z pojazdu zderzak wraz ze stalowg belkg zderzakowa,
belka zderzakowa nie bedzie ponownie uzywana. (Patrz rysunek 1).

2. Poluzowa¢ przewody oswietlenia tablicy rejestracyjnej. (Patrz rysunek

2).

Sprawdzi¢, czy nakretki w podwoziu sg czyste i tatwo dostepne.

Umiesci¢ wsporniki A i umocowaé je w punktach B, C i D, lekko przy-

mocowac catos¢.

Zamontowaé hak holowniczy w punktach E .

Zamontowac drag kuli wraz z plytg z gniazdem wtykowym.

Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.

Zamontowac cze$¢ elektryczna.

Lancia Delta -> 2008: Wypitowa¢ w $rodkowej czesci od spodu zder-

zaka odcinek szerokosci 60 mm i 85 mm w gtab.

10. Zamontowac¢ zderzak.

bl e

©xNoO

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznaé sie z
podrecznikiem warsztatowym.
Co do montazu i Srodkéw montazowych zapozna¢ sie ze schematem.

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewnic¢ sie czy w poblizu nie
znajdujg sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrau-
liczne lub przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powloki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawanych
nakretek.

- Stosowac¢ nakretki oraz Sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac¢ kule w czystosci, oraz pamieta¢ o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostyczne;j.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-

zenstwo, niezawodno$¢ i sprawno$¢ naszego wyrobu przez caty okres
jego uzytkowania.

‘ ASENNUSOHJEET:

1. Irrota ajoneuvosta puskuri seka teréksinen iskunvaimenninpalkki, is-
kunvaimenninpalkkia ei enaa kayteta. (Ks. kuva 1).

Irrota johdosto rekisterikilpivaloista. (Ks. kuva 2).

Tarkista, ettéd alustan mutterit ovat puhtaat ja ettéd ne ovat helposti kasilla.
Aseta kannattimet A ja kiinnité ne kohtiin B, C ja D, kiinnité ne kaikki l16y-
hasti.

Kiinnita vetokoukku kohtiin E.

Kiinnita kuulavetolaite (hitch) seka pistorasialevy.

Kirista kaikki pultit ja mutterit piirroksen mukaisesti.

Kiinnita séahkdosat.

Lancia Delta -> 2008: Sahaa irti puskurin alaosan keskivaliltd 60 mm
leved ja 85 mm syva osa.

10. Kiinnité puskuri.

rowpd

©oNo o

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. ty6paikalla kaytetty
kasikirja.
Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta sovellutuks
esta/sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarindnestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetdmaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jélleen-
myyijalta.

* Porattaessa on huolehdittava siitd, ettd ei jouduta kosketuksiin
sahko-, jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Namé asennusohjeet on asennuksen jalkeen sdilytettava yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

© 510270MN/18-11-2008/8



POKYNY K MONTAZI:

1. Odstrante naraznik o ocelovou nosnik narazniku z vozidla. Nosnik na-
razniku jiz nebudete potrebovat. (Viz schéma 1).

2. Uvolnéte elektrické vedeni osvétleni statni poznavaci znacky. (Viz

schéma 2).

Zkontrolujte zda jsou matky na podvozku cisté a pristupné

Umistéte vzpéry A a pripevnéte je v bodech B, C a D, pak pfipevnéte

celou tuto ¢ast aniz byste ji piné utahli.

Pripevnéte taznou ty¢é v E.

Pripevnéte kulovou taznou hlavici véetné desticky se zasuvkou.

Utahnéte v§echny matice a $rouby kroutivou silou uvedenou ve vykrese.

Zapojte elektrické prislusenstvi.

Lancia Delta -> 2008: Ve spodni ¢asti stredu narazniku odfiznéte ¢ast

o rozmérech 60 mm $ifky a 85 mm hloubky.

10. Pripevnéte naraznik.

>

©xNoO

Pred demontazi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montazni priruéku.
Montazni pokyny a metoda pripevnéni dle nacrtu.

DULEZITE

* Pokud je potfeba provést na voze Upravy, obratte se na svého pro-
dejce.

* Pokud je misto montaze opatreno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k taZeni se obratte na
svého prodejce.

* PFi vrtani dbejte zvy$ené pozornosti, zejména co se tyce elek-
trickych, brzdovych a palivovych kontaktu.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstrante
je.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladum vozidla.

‘ SZERELESI UTMUTATO:

1. Tavolitsa el a jarmiir6l az Utkdz6t és az acél ltk6zérudat. Az Utkdz6ru-
dra mar nem lesz sziikség. (Lasd az abrat 1).

2. Oldja ki a vezetéket a rendszamtabla vilagitasabol. (Lasd az abrat 2).

3. Ellenérizze le, hogy a az alvaz anyacsavarijai tisztak és kdnnyen hoz-
zaférhetbek.

4. Helyezze el a Atdmasztékokat és illessze a B, C és D pontokhoz, majd
szerelje fel az egész targyat lazan felcsavarva.

5. lllessze a vontatérudat a E pontokhoz.

6. Helyezze fel a gdmb alaku rogzitét, az illesztélemezzel egyiitt.

7. Szoritsa be az 6sszes anyat és csavart a rajzon feltlintetett csavarony-
omatékig.

8. Kdosse be a elektromos vezetékeket.

9. Lancia Delta -> 2008: Az (itk6z6 kdzepének also részén, flirészeljen ki
egy 60 mm széles és 85 mm mély darabot.

10. Helyezze fel az (itk6z6t.

A szétszerelés és a jarmii alkatrészek 6sszeillesztése érdekében, lasd
a munkahelyi kézikényvet.

Az 6sszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd a
rajzot.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin modositasra van sziikség, kérjink felvilagosi-
tast kereskedCEnktCEIl.

* Amennyiben a csatlakozéasi pontok bitumennel, vagy zajcsdkkentCE any-
aggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarmi altal maximalisan vontathatd megengedett teher mértékérCEl ta-
jékozddjunk kereskedCEnknél.

* Faras soran ligyeljlink arra, hogy elkeriiljiik az elektromos, a fék- és
az lizemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anyakkal talalkozunk, vegyik le
roluk a mianyag sapkat.

* A felszerelés utan az utmutatot CErizzik a gépjarmi papirjaival egyutt.

© 510270MN/18-11-2008/9



PYKOBOZICTBO A1l MOHTAXKA:

1.

Nooawn

®

CHsiTb 6amnep BMeCTe CO CTanbHbIM 6ydepHbIM 6pycom aBTomo6uns 6ychepHbii 6pyc
6onbLue He NoHapoouTes. (CM. pUCyHoK 1).

OTbeamHMTL NPOBOJA OT OCBELLEHMS HOMEPHOrO 3HaKa. (CM. PUCYHOK 2).
[TpoBEPUTL YMCTOTY M AOCTYNHOCTb raek Laccu.

[MocTaBuTb KPOHLLTENHBI A 1 MPUKPENUTB WX B Toukax B, C n D, 3akpenus He 0 KOHLa.
[TpuKpennTb GYKCUPHBIN KPHoK B TOuKax E.

YCTaHOBUTb KPIOK C LLIAPOM, BMECTE CO LUTENCENbHO MAaToi.

3aTaHyTb BCe 6ONTHI M rankn B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMM, YKa3aHHbIMUA Ha
PUCYHKE.

YCTaHOBUTb SNEKTPUYECKYHO YaCTb.

Lancia Delta -> 2008: Bbinunntb 13 6amnepa B cepeiMHe CHI3y YacTb pa3mepom 60
MM LUMPUHOI 1 85 MM rNy6UHOM.

10. YcraHosuTb 6amnep.

[Ins MHCTPYKUMIA N0 CHATMIO M YCTaHOBKe AeTaneii aBToMobuns, obpalaiitech K
pyKOBOACTBY Ans pabOTHUKOB rapaxeil.
WHdopMaLmio 0 MOHTaXe U cpeACTBax KpenneHus Bbl HalifeTe B cXeMe.

BHUMAHME:
* Ecnv noTpe6ytoTest M3MeHeHIst KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOTO CPeaCTBa, crneayeT

nocoBeToBaTbCA C AnJiepom aBTOMOGMNS.

* Ecnu B TouKax NpuKpenneHns IMeeTcs Cnoi 61TyMa unu NpoTUBOLLYMOBOVA

martepwuarn, ero cneayet yaanutb.

* CBeieHMs 0 MakcUmasbHO AOMyCTUMON Macce Bykeupyemoro npuuena Boi MoxeTe

MoMy4uTh y AUnepa asToMoGuns.

* an CBepneHnu cnepnte 3a TeMm, 4T06bI He 3aeTb 9N1eKTPONPOBOAKY U NUHUK

TOpMOBHOﬁ Luenu n noaa4du ropro4ero.

* Ypanute (ecnw OHU MMeK)TCﬂ) NiacTMaccoBble 3aTbl4KK U3 NPUBAPEHHDBIX raekK.
* MNocne MoHTaxa KPHOKa CnefyeTt XpaHnTb HacTosLLee PYyKOBOACTBO B KOMMNJIEKTE C

TEXHUYECKOI JOKYMeHTaLuel aBToMobunS.

© 510270MN/18-11-2008/10



i

Lokatie/Positie pijl
Location/Position Arrow
Positionspfeil
Fleche de Position
Positionpil
Lokaliseringspil
Flecha de posicion
Freccia di posizione
Strzatka pofoZenia
Paikannusnuoli
Sipka na pozici

HelyzetjelzO nyil

Tlokauus / MecTo BcTpeun

’Q
Richtingspijl
Movement Arrow
Bewegungspfeil

Fléche de mouvement

Bevaegelsespil

Flecha de moviemiento
Freccia di movimento
Strzatka kierunku ruchu

Liikesuuntanuoli

)
&
ol
@
@
°

o
©
=
iy
°
]
Ed
<
I3
c

° Mozgasiranyjelzonyil

@ CTperika aBuxeHms

Fig. 1

© 510270MN/18-11-2008/11




8




© 510270MN/18-11-2008/14



